
ODBORNÁ EXKURZIA STAVBY  
 V AREÁLI PO ZBÚRANÝCH ODEVNÝCH ZÁVODOCH 

KAPITÁNA NÁLEPKU MEDZI ALVINCZYHO A BELLOVOU 

ULICOU V KOŠICIACH 
 

  

Dňa 15.06.2021 sa žiaci 3.B odboru staviteľstvo so zameraním architektúra a 
interiérový dizajn zúčastnili  pod vedením Ing. Márii Goňkovej v rámci predmetu 
PRAX exkurzie  polyfunkčného komplexu Rezidencie Albelli, ktorý  ponúka 
komplexné a štýlové mestské bývanie. Do ulice Alvinczyho bude niekoľko 
komerčných priestorov, v ktorých vzniknú obchody a služby doplňujúce občiansku 
vybavenosť lokality. Vo vnútrobloku budov sa realizuje okrem privátnych 
predzáhradok tiež komorné pátio so zeleňou. Vďaka architektonickému riešeniu 
rôzne vysokých bytových sekcií a ustupujúcich podlaží so strešnými terasami 
ponúkajú jednotlivé byty zaujímavé výhľady na všetky strany.                                                                  

Žiaci po absolvovaní BOZP pod vedením stavbyvedúceho mali možnosť 
pozorovať doterajší priebeh debniacich, betonárskych a vystužovacích prác, montáž 
prefabrikovaných schodiskových ramien, montáž sadrokartónových priečok. Boli 
oboznámení s konštrukčným systémom stavby – ŽB monolitickým, s riešením  bytov, 
ktoré budú doťahovať k dokonalosti tak, aby zodpovedali  životnému štýlu a to od 
praktickej a modernej dispozície cez balkóny, terasy a predzáhradky, koncept zelene. 
Pri realizácii Rezidencie Albelli je kladený dôraz na použitie vysokokvalitných 
materiálov a najnovších technológií s dôrazom na ekologickú úspornosť. Výsledkom 
tejto snahy budú byty vybavené vo vysokom štandarde a v energeticky mimoriadne 
úspornej budove (energetická trieda A1). Samozrejmosťou bude dostatok 
parkovacích miest ako pre rezidentov a nájomcov, tak aj pre klientov a zákazníkov. 

Stavba bola zahájená koncom roka 2020, jej ukončenie sa plánuje na decem-
ber 2022 a realizuje ju firma Chemkostav a.s. Michalovce.                                                                                                                                

Exkurzia žiakov veľmi zaujala a umožnila prepojiť teoretické vedomosti  
s praktickými ukážkami.  
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